3.8.6 Kraceni lomenych vyrazu lll

Predpoklady: 030805

Pr.1: Zapis podminky a zkrat’ lomené vyrazy.
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Pi.2: Pokud je mozné lomené vyrazy zkritit tak, je zkrat. Pokud zkradceni moZné neni,
vysvétli proc.
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L a) 2 : nejde kratit (ve jmenovateli neni soucin a neni mozné vytknout x)
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Pr.3: Zkrat lomené vyrazy. Zapi$ podminky.
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V mnoha ptipadech je pfed kracenim nutné vytknout pied zavorku znaménko minus a tim
obrétit znaménka ¢lenil uvnitf.

Pr.4: Zkrat lomené vyrazy. Zapi§ podminky.

a-1 x—4 9> —6b +1 3x% +9x
a) b) - c) ——— d)
2-2a 16-x 1-3b 3—x
2) a-—1 _ a-1 _ a-1 _ 1 a1

2-2a¢ 2(1-a) -2(a-1) 2

x—4 x—4 x—4 1
b = = =- % +4
Jlo-v (-x)(d+x) —(x-4)(d+x) x+a 77

)

2 _eb+1_(3b-1)" _ (3b-1)°
o) 2 0P L G I ) =-(3b-1)=1-3b 1-3b#0=b# L
1-3b 1-3p —(3b-1) 3
T+ 3x(x+3) 3x(x+3
3¢ +9x _3x(x+3) _3x(x )—nejdekrétit. x#3
3—-x 3—x —(x—3)
Pr.5: Zkrat lomené vyrazy.
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Shrnuti: Tvar potiebny ke kraceni miizeme n¢kdy ziskat vytykanim minusu.



